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Q2.第 2 部「食品用木製容器の歴史」	
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意見・感想
木の性質の才発見、とても参考になりました。木っていいですね。
とてもよかったです。参加させていただき、ありがとうございました。
楽しく受けさせていただきました。
参加型と体験できるものがあると、さらに楽しい研修になるので、こけ玉作り等してみたいです。
木のメリットがとても良く判りました。こけ玉体験や実際に木に触れ、作るなどの参加できる研修もあ
れば、ぜひ、参加したいです。
木育研修、毎回、沢山の知識をえることができた。ありがとうございました。
木のことについて、多くのことを学ぶことができました。
先生・指導者レベルで、木材を使ったおもちゃ製作ができれば・・。
改めて木の大切さを学ばせていただきまして、ありがとうございました。もっと、私自身、木と親しもう
と思いました。
木育の大切さを再確認でき、関心が深まりました。貴重な体験ありがとうございました。
木のぬくもりの良さ、香りの安らぎなど、保育現場にもとりいれていきたい。
普段、意識してない事を、大切な事と感じ、今後活かしていこうと思います。
興味深くお話を聴く事ができ、楽しかったです。
木のにおいの働きや健康に良い事が判って勉強になりました。ありがとうございました。
木のこと、まだまだ知らないことばかりなので、学んでいきたいと思いました。
楽しかったです。
初めて参加させていただきましたが、とても面白かったです。
実技があって面白く、子どもたちにもみせてあげたい。ただ、趣旨が判りづらかった。
木が身体に良い事がすごくわかった。子どもの周りにもっともっと木がある生活ができるようにでき
ればいいなぁーと思った。
木を使った、活かした生活は環境に良いという事を改めて納得しました。「環境に優しい」は、木を使
わない、大切にする事ではなく、どんどん木を使う事なんですね！
とても楽しくうかがいました。



	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 平成 26 年度	
 第 1 回木育研修アンケート	
 	
 	
 	
 	
 H26.9.16	
 

	
 本日は、第 1回の木育研修にご参加いただき、ありがとうございました。	
 

	
 	
 今後の研修に活かすため、下記のアンケートへ御協力いただきますようお願いいたします。	
 

	
 	
 ※お帰りの際、受付へお渡しいただければ幸いです。	
 	
 (該当箇所へ〇をつけてください。)	
 

	
 

Q１.第	
 1 部「木材と香りー木の香りで健康な生活を」の内容はいかがでしたでしょうか。	
 	
 	
 

	
 1)わかりやすかった	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 わかりにくかった	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ふつう	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 

	
 

	
 2)面白かった	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 面白くなかった	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ふつう	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 

	
 

	
 3)ためになった	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ためにならなかった	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ふつう	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 

	
 

	
 4)全体として良かった	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 良くなかった	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ふつう	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 

	
 

	
 

	
 

Q2.第 2 部「食品用木製容器の歴史」	
 

1)わかりやすかった	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 わかりにくかった	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ふつう	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 

	
 

	
 2)面白かった	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 面白くなかった	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ふつう	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 

	
 

	
 3)ためになった	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ためにならなかった	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ふつう	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 

	
 

	
 4)全体として良かった	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 良くなかった	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ふつう	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 やや	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 かなり	
 

	
 

	
 

	
 

Q3.ご意見・感想	
 

	
 

	
 

	
 

お名前	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 所属	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 

	
 	
 ※お名前が出ることはありません。	
 	
 	
 御協力ありがとうございました。	
 


